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Działamy zgodnie z EMAS - zarządzając instytucją, dbamy o środowisko

Paulina Hennig-Kloska
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Warszawa, 01-04-2024

Pan 
Szymon Hołownia, 
Marszałek Sejmu
Kancelaria Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji Pana Posła Krzysztofa Tuduja w sprawie kolejowego tunelu 
średnicowego w woj. łódzkim, (znak: K10INT1993), uprzejmie informuję, że zagadnienia 
poruszane w ww. interpelacji pozostają poza właściwością Ministra Klimatu i Środowiska.

Pytania nr 1 i 2 zawarte w interpelacji dotyczą zakresu działania Ministra Infrastruktury, 
który kieruje działem administracji rządowej „gospodarka wodna” (zgodnie 
z rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 grudnia 2023 r. w sprawie 
szczegółowego zakresu działania Ministra Infrastruktury (Dz. U. poz. 2725)).

- Które instytucje bezpośrednio odpowiadają za nadzór rzek na terenie miasta Łódź?

- Czy na terenie miasta Łódź znajdują się rzeki podziemne, które nie podlegają nadzorowi lub ich 
część nie podlega nadzorowi instytucji do tego wyznaczonych? Jeśli tak, to proszę o wykaz tych 
rzek oraz takich odcinków,

Pytanie nr 3 dotyczy działania, Ministra Rozwoju i Technologii, który zgodnie 
z rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 grudnia 2023 r. w sprawie 
szczegółowego zakresu działania Ministra Rozwoju i Technologii, kieruje działem 
administracji rządowej „budownictwo, planowanie i zagospodarowanie przestrzenne oraz 
mieszkalnictwo” (Dz.U. poz. 2721):

- Czy istnieją procedury postępowania w sytuacji osunięć gruntów pod budynkami na terenie 
zurbanizowanym? Jeśli tak, to proszę o wskazanie informacji gdzie można znaleźć ich wykaz oraz 
opis?

W mojej ocenie, zasadnym jest, aby w kwestii powyższych pytań wypowiedział się minister 
właściwy d/s infrastruktury oraz minister właściwy d/s rozwoju i technologii, do których 
również została skierowana przedmiotowa interpelacja. 

Z wyrazami szacunku

Paulina Hennig-Kloska
Minister Klimatu i Środowiska
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/



Do wiadomości
1. Pan Dariusz Klimczak, Minister Infrastruktury,
2. Pan  Krzysztof Hetman, Minister Rozwoju i Technologii.
3. Departament Spraw Parlamentarnych KPRM
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